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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 13/12/18 

L’anno duemiladiciotto, il giorno tredici del mese di dicembre, in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1714623 del 27 novembre 2018 ai 

sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità 

di Segretario l’Esperto Amministrativo Rosalba D’Antoni, coadiuvata dalla Sig.ra Linda 

Drhami Collaboratore Amministrativo dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:54 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, risultano assenti i 

Conss. Buccola, Buonpasso, Dentici e Lupo. 

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori, con l’approvazione del Consiglio i Conss. Di Vincenti, Ruggiero e Sinopoli. 

  Il Presidente chiede al Segretario di dare lettura del verbale del giorno 12 dicembre ’18.  

 Al termine della lettura il Presidente prende la parola per dare delle comunicazioni ai 

Consiglieri presenti; a breve verrà portato presso la sede della Circoscrizione l’albero di Natale 

che sarà addobbato in presenza dei bambini delle scuole Lombardo Radice e Principessa Elena, 

mercoledì 19 dicembre alle ore 09:30 quando si svolgerà la premiazione per i temi svolti dai 

ragazzi. Il Presidente informa delle altre iniziative per Natale quali, la donazione dell’altalena per 

disabili che si terra presso Villa Nave giorno 15 dicembre ’18 alle ore 10:00, con il coinvolgimento 

delle scuole Titti School e Dimensione Bimbo e l’associazione Noi Siamo Noi. L’Orto di Natale 

che avrà luogo giorno 28 dicembre ’18 alle ore 10:00, presso la villetta Morvillo, anche 

quest’ultimo progetto vedrà la partecipazione delle predette scuole. Altro evento in programma in 

collaborazione con l’associazione Ragazzi di Jò è la donazione di un albero di natale che avverrà, 

presso la villetta Morvillo il giorno 22 dicembre c.a. 

Durante l’intervento del Presidente entrano alle ore 10:04 il Consigliere Buonpasso, alle ore 

10:08 il Consigliere Lupo, alle ore 10:10 il Consigliere Buccola.  

Alle comunicazioni del Presidente segue un dibattito tra i Consiglieri presenti sui vari aspetti 

dell’organizzazione dei predetti eventi durante il quale escono alle ore 10:16 il Consigliere 

Sinopoli, alle ore 10:21 il Consigliere Tuzzolino.  

Il Presidente dà poi la parola ai Consiglieri per le comunicazioni. 

Prende la parola il Consigliere Buonpasso - per comunicare l’avvenuto intervento da parte di 

AMAP, per la perdita di acqua in via G. Pitré civico 205, comunica altresì che nella villetta dei 

colori, nonostante fosse fuori dalla programmazione Reset, da circa dieci giorni sono iniziati i lavori 

di potatura e diserbo, pertanto a breve sarà fruibile alla cittadinanza. 

Il Consigliere Di Vincenti - comunica che nella commissione per la premiazione sui temi dei 

ragazzi, di mercoledì p.v., ci sarà anche il Prof. Diego Maggio, ex Preside della scuola Alberghiera 

“Piazza”. Inoltre ringrazia la d.ssa Calì per aver provveduto alla pulizia, richiesta dallo stesso 

Consigliere, di via G. Pitrè difronte al civico 11, dove giacevano sacchetti e cartoni.  

Alle ore 10:30 in assenza di ulteriori comunicazioni il Presidente chiude la seduta odierna 

    Il Segretario Il Presidente 

    Esperto Amministrativo (Silvio Moncada)         

(Rosalba D’Antoni)  
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